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Председателю территориальной комиссии города Березовского по делам несовершеннолетних и защите их прав
Т.И. Плотниковой

Начальнику управления образования Березовского городского округа
Н.В.Ивановой


	
	


Официальный бланк образовательной организации

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

В соответствии со ст. 9 Закона РФ от 24.06. 1999 № 120 – ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» информируем о том, что в отношении несовершеннолетнего Иванова Ивана Ивановича, 10.09. 1999 г. рождения проживающего по адресу г. Березовский, ул. Ленина 29, учащегося 7 класса БМАОУ СОШ № 18 его родителями (законными представителями) Ивановой Мариной Петровной и Ивановым Иваном Петровичем  нарушено право на образование (отдых, жилище и другие права…).
Образовательным учреждением установлено, что несовершеннолетний Иванов И. И. не посещает (или систематически пропускает) по неуважительным причинам занятия в школе. С начала учебного года пропущено … уроков, что составляет … % учебного времени. 
Если есть нарушения других прав то также их перечислить!
В соответствии со ст. 14 Закона РФ от 24.06. 1999 № 120 – ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» образовательным учреждением с целью защиты прав и законных интересов несовершеннолетнего:
-  оказана социально –психологическая и педагогическая помощь: (указать КОГДА и конкретно в чем: разъяснено что – либо.., предложено консультирование.., рекомендовано обратиться…,предоставлена возможность…, оказано содействие… ИЛИ ЧТО-  ТО ИНОЕ);
- проведено посещение по месту жительства, в ходе которого установлено, что (описать увиденное) (акт профилактического рейда по месту жительства прилагается);
- в ходе заседания (педагогического совета, педагогического консилиума, Совета по профилактике, родительского собрания, собеседования, встречи с администрацией или директором образовательного учреждения УКАЗАТЬ ДАТЫ) с присутствием (ребенка, родителя (законными представителями), инспектора ОДН) было (выявлено, решено, предложено, рассмотрено, учтено мнение и др.), что родители  (не выполняют, устранились, не хотят выполнять, не контролируют, не обеспечивают, ТО ЕСТЬ ОПИСАТЬ ЧТО ДЕЛАЮТ ИЛИ НЕ ДЕЛАЮТ ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ ОБРАЗОВАНИЯ ИХ РЕБЕНКОМ).
Изложенные  факты (на наш взгляд, по нашему мнению…) указывают на необходимость принятия мер в соответствие с действующим законодательством в отношении родителей (законных представителей) несовершеннолетнего Иванова И..:
Мать: ФИО, место жительства, место работы, телефон
Отец: ФИО, место жительства, место работы, телефон
Опекун: ФИО, место жительства, место работы, телефон


Приложение: на … л. в 1 экз.
(Приложением может быть: акт обследования условий жизни ребенка, выписки из решений педагогического совета, педагогического консилиума, Совета по профилактике, родительского собрания, докладные записки, объяснительные справки, расписки, уведомления и т.д.)


Директор                                                              И.С.Петров




















Исполнитель:
ФИО (полностью), контактный телефон

